

28日,世界顶级专家齐聚长沙共话轨道交通发展

# 轨道交通产业,湖南领跑全国

本报11月23日讯 今日,记者从长沙市会办获悉,“2016中国(长沙)国际轨道交通博览会暨高铁经济论坛”将于本月28-30日在长沙举办。国家相关部委负责人,省、市有关领导和国内知名院士、专家及“一带一路”沿线有关国家的驻华使节将齐聚长沙,共同为推进轨道交通的发展步入快车道出谋划策。

随着中国经济的快速发展,“一带一路”、“中国制造2025”等国家战略的深入实施,高铁和轨道交通成为最具经济活力和市场竞争力的新兴产业,中国成为全球最大的轨道交通技术研发、装备制造和采购中心,已经进入了快速发展的黄金期。

本届大会主题为“轨道交通,改变世界”,由中国交通运输协会、中国铁道学会、湖南省贸促会和长沙市人民政府共同举办。

博览会展出范围涵盖轨道交通新技术、新产业、新装备、新材料的最新成果。同期举办的高铁经济论坛云集顶级专家学者,是我国乃至世界首次就高铁对经济社会发展的影响进

行全面系统的分析、研判和展望,助推中国高铁实现“走出去”的战略构想。

“预计通过3到5年的培育,将‘中国国际轨道交通博览会暨高铁经济论坛’打造成为中国最大最全的轨道产业展示平台和前沿的轨道交通技术交流平台,进而成为具有世界影响的轨道交通产业合作对接平台。”长沙市会办主任陈树中表示。

近年来,湖南省致力于建设世界一流的轨道交通装备研发中心、制造中心和服务中心,打造世界级现代轨道交通装备制造产业集群,形成了完整的轨道交通产业链,产值规模超过2000亿元,具备了全球核心竞争力的优势,也为本届博览会的举办奠定了坚实的基础。

据悉,中车集团、中轨集团、中铁通号、中铁重工等行业巨头,三一集团、中联重科、远大科技、华为等覆盖轨道交通全产业链的企业将共赴本届盛会,展示新成果、新技术、新理念,通过博览会的高端平台,携手打造装备制造产业的饕餮盛宴。

■记者 张文杰



## 草书名家齐聚永州

11月22日,祁阳县陶铸纪念馆,草书名家在交流书法文化。近日,“怀素故里行——全国草书名家永州书法行”活动在永州开展,来自中国书法家协会、湖南省的十余名草书名家,先后到柳子街、柳子庙、朝阳岩、怀素“千字文碑”所在地进行实地探访交流。

记者 唐俊 摄

## 李亿龙、覃晓光严重违纪被开除党籍、开除公职

本报11月23日讯 据三湘风纪网消息,经省委批准,省纪委对第十届湖南省委委员、衡阳市委原书记、省委农村工作领导小组副组长李亿龙和第十届省委委员、湖南日报报业集团有限公司原党委书记、董事长覃晓光严重违纪问题进行了立案审查。

经查,李亿龙违反政治纪律,在组织谈话函询时,不如实说明问题,且采取与他人串供、退赃等方式对抗组织审查;违反中央八项规定精神,贪图享乐,在生活上搞特殊化,长期使用公款雇用专职保姆为其提供生活服务;违反组织纪律,独断专行,在干部选拔任用中为他

人谋取利益,本人或其特定关系人收受财物;违反廉洁纪律,收受礼金,用公款支付个人费用;违反生活纪律,道德沦丧,与多名女性发生不正当性关系,搞权色、钱色交易。违反国家法律法规规定,滥用职权在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物。

覃晓光违反政治纪律,采取与他人串供、向组织提供虚假情况等方式,对抗组织审查;违反组织纪律,利用职权在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物;违反廉洁纪律,收受礼金;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系。违反国家法律法规规定,利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财

物,滥用职权违规将公款借给别人使用并收受财物。

李亿龙、覃晓光身为党员领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,顶风违纪,性质恶劣,情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经湖南省纪委常委会议、湖南省委常委会议研究,并报经中央纪律委员会会议讨论、中共中央批准,决定给予李亿龙、覃晓光开除党籍处分;经湖南省委批准,给予李亿龙、覃晓光开除公职处分,并将他们涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

■记者 王智芳

## 相关链接

### 轨道交通产业峰会26日在株洲举行

本报11月23日讯 由中车集团和株洲市人民政府共同主办的2106轨道交通产业国际峰会,将于11月26日-27日在株洲举行。今天,株洲市市长阳卫国在长沙宣布了这一消息。届时,将有500多位各级领导和业内嘉宾出席峰会,为轨道交通产业发展献计献策。

本届峰会以“融合、创新、共赢”为主题,汇聚行业优秀力量,傅志寰、刘友梅、丁荣军、钱清泉4位业内院士,中国中车、西门子、阿尔斯通等公司的高层,“一带一路”沿线国家代表,铁科院等权威专家和知名机构将出席峰会。峰会共安排25场

形式多样、议题丰富的演讲报告会,围绕宏观产业政策解读、行业趋势分析、发展模式探讨等14个方面进行深刻解读、分析和探讨,基本涵盖轨道交通行业发展的各个环节。

株洲历来享有“中国电力机车的摇篮”、“中国电力机车之都”的美誉,2015年,株洲轨道交通产业产值首次突破1000亿元,这是全国首个过千亿元的轨道交通产业集群。目前,株洲电力机车产品已占全球市场的27%,市场份额全球第一,成为国内最大的轨道交通装备生产和出口基地。

■记者 范彬 见习记者 杨洁规

### 湘江新区香港签下345亿元大单

本报11月23日讯 湘江新区党工委副书记、管委会主任魏正贵率团赴香港就新区现代服务业进行集中招商签约,打通香港与内地项目和产业对接落户的通道,今天下午,在香港举行的先导控股香港投资说明会暨签约仪式,共签约项目资金345亿元。

在此次投资说明会上,香港三湘集团、铜锣湾集团、富基集团等30家行业领先港企及企业家参会。魏正贵重点推荐了湘江新区的政策优势和投资环境。据统计,此次赴港招商共签约项目资金345亿元,

在延续先导控股精准模式的基础上,根据长沙建设国家中心城市的发展“新坐标”导入了现代服务业的四大分支新兴产业:大健康、文化旅游、通航及体育产业。

其中德润集团携45亿元进驻洋湖生态新城,布局医疗养老、养生健康产业;远洋集团投60亿元属意湖南金融中心,打造高端城市综合体;海航集团以100亿元落子月亮岛文旅新城,建设中部地区顶级的航空体育文化产业示范区。

■通讯员 肖芳 张晶 记者 陈月红

### 纳米光祛眼袋“叮”一下眼袋就没了

“感觉眼睛下方被一道光束叮了一下,接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”开福区的陈女士惊喜不已。

光阴似箭,不少人在30岁以后眼下方就隆起了两座“小丘”,也就是俗称的眼袋。眼袋标志着人的衰老,看上去也没精神,极大地影响了美观。

长沙半岛整形医院率先引进德式纳米光祛眼袋仪器,通过德国进口的纳米仪器,全新导入国际冰点无痛与定位紧肤两大前沿技术,以精准到纳米级的光束,采用德式纳米精细分层法定位眼部脂肪块,瞬间即可射除眼袋脂肪块,然后收紧眶隔膜和眼部周围肌肤,进行隐蔽精细缝合,下眼睑马上变得平坦、光滑,皮肤红润紧

绷。全过程无开刀、无疼痛、无创伤、无感染、恢复快!

在该院,笔者碰到刚做完祛眼袋的赵先生。40岁的他来自天心区一家事业单位,赵先生告诉笔者,妻子常说他眼睛挂着两个大水袋,很显老,在外边和人打交道影响形象。后来看到妻子做了德式纳米光祛眼袋,人一下子年轻了很多,他也赶到半岛整形医院把眼袋做了。“早知道这么轻松我早就做了,以前是怕动刀。”赵先生说。

半岛整形医院作为湖南省首家专注德国技术的整形机构,目前已帮助上万人告别眼袋,倍受赞誉和肯定。

免费咨询: 0731-8839-8839 地址:开福区芙蓉中路一段579号(八一桥旁)

### 拟推水利工程质量终身责任制

省水利厅向社会公开征求意见

本报11月23日讯 省水利厅今天在其官方网站公布《湖南省水利工程建设责任主体项目负责人质量终身责任制实施办法(公开征求意见稿)》,向社会公开征求意见。此举意味着,我省将推行水利工程质量终身责任制。

根据公开征求意见稿,发生工程质量事故;发生导致群体性事件或造成恶劣社会影响的严重工程质量问题等均应依法追究项目负责人的质量终身责任。

据悉,省水利厅公开征求意见并修改完善后,拟以规范性文件形式印发。如果您有好的意见或建议,可登录省水利厅网站,网页地址: http://www.hnwr.gov.cn/xxgk/tzgg/201611/t20161123\_3495879.html。

■记者 柳德新